



自新冠肺炎疫情发生以来,工商银行威海分行认真 贯彻落实中央、监管部门及总、省行党委疫情防控工作 要求,提高政治站位,主动作为,迅速响应,更好发挥金 融工作的血脉作用,全力满足社会各界的金融服务需 求,奋力打好金融战"疫

府鲁晚报

2020年3月27日 星期五 编辑:迟淑丽 美编:邵舒琨



自新冠肺炎疫情发生以来,威 海分行认真贯彻落实疫情防控有 关工作部署,加大疫情防控相关领 域支持力度,全力做好特殊时期疫 情防控领域客户的公司金融服务, 截至3月15日,该行已发放公司贷 款7亿元。一是快速对接,主动服 务。疫情发生后,该行第一时间与 有关客户对接,按照"特事特办、急 事急办"的原则,将相关客户资金 需求有关情况上报上级行,确保满 足客户金融需求,为客户复工、生 产提速保驾护航。春节假期,在总 省行大力支持下,行内审批、信管、 资负、运管各条线密切配合,为某 医疗集团客户开辟绿色通道,于大 年初二为客户发放融资3亿元,获 得了客户和社会的高度认可,充分 体现大行效率和担当。二是同舟共 济,共度时艰。受疫情影响,部分客 户不能及时复工,该行及时与有关 客户对接,积极、充分地表达与客 户携手并进、共度时艰的意愿,宣 传工行有关信贷政策,做到不盲目 抽贷、断贷、压贷,给客户送上定心 丸,坚定未来发展信心。三是时刻 备战,随时响应。该行假期间始终

到影响,该行充分发挥"绿色通道" 作用,按照"特事特办、急事急办" 原则,用好总行在授信审批、利率 优惠等方面的一系列政策,支持和 保障春耕,今年以来向2户农场客 户发放"惠农贷"500万元,让农场 主客户在疫情影响下仍有充足资 金满足临时用工、农业物资采买需 求。三是做好受困小微企业金融服 务,做到不压不抽不断贷。该行全 面排查存量小微企业、小微企业 主、个体工商户在工行贷款情况, 建立业务台账,做好企业回款的持 续跟踪监测及还款还息应对措施。 对受疫情影响较大的批发零售、住 宿餐饮、文化旅游等行业因暂时失 去收入来源不能按期归还贷款,从 政策上通过展期、再融资、无还本 续贷、应急转贷等做好企业贷款接 续,根据客户意愿和需求,分别给 予办理无还本续贷或延长还款期 限,已为1户建筑安装有限公司办 理了贷款到期日延期;为14户个人 "经营快贷"客户,办理了无还本续 贷业务,期限180天;为4户贷款"e 抵快贷"客户,办理了无还本续贷 业务,续贷期限不超过原借据期 限,让好政策变成"落地雨",帮助 企业渡过难关。

建立资金"绿色通道",努 力保障疫情防控期间支付清

500余笔,共计清点回笼现金1500 余万元。三是保障公益资金募集渠 道畅通。1月28日正值春节假期期 间,为全力支持配合社会各界做好 疫情防控工作,得知红十字会需开 立募捐专户,了解情况后,该行主 动与相关单位,表示支援疫情防控 工作义不容辞, 开通金融绿色通道 减免一切费用为其开户,第一时间 与当地人民银行沟通请求给予协 助,同时协调行内工作人员立即到 岗,做好一切前期准备工作。考虑 到假期办理该业务的特殊性,募捐 专户于当日顺利办理完成,并于次 日争取总省行支持开通0费率收款 二维码,全力为公益单位提供高质 高效的金融服务。

制定个人客户金融服务 应急预案,扎实做好特殊时期 的金融服务工作

是认真细致做好消毒防 护。该行值班各营业网点严格执 行疫情防控规定,备齐测温仪、口 罩、手套、消毒液等,加强营业场所 和个人消毒制度执行,每日定时进 行网点消毒工作,消灭盲区不留死 角,对到店客户执行,做好客户和 员工安全防护。在现金服务上,该 行各营业网点严格执行收支两条 线,对每日收入现金及时消毒上 交,对外支付只提供现金营运中心 消毒后的现金。充分考虑现金用 量、支付规律情况,确保满足旺季 的现金收付需求。加强自动柜员 机运营监测,加大装钞量,减少装 卸钞频次,保障自动柜员机正常 云带 满足代发工资安白的孤全 收付需求。对于各渠道回笼的现 金及调拨款箱,按照监管部门要 求采购紫外线臭氧消毒柜消毒杀

线上渠道作用。该行防疫期间组 织客户人员作好客户联络维护, 积极指导客户通过网银、手机银 行等电子渠道办理业务。对到店 客户重点宣传线上服务渠道,引导 客户自助办理减少疫情期间外出 和接触。同时利用95588联络互动, 做好管户客户的对接,继续帮助客 户在家中做好产品资产配置,提供 专业全周期的金融服务。三是做好 个人金融服务的"特事特办"。该行 对因新冠肺炎或疑似病例入院隔 离治疗的客户,明确了隔离期间特 殊服务方式。对因受疫情造成其他 本人无法办理业务的情形,按特事 特办业务流程处理。对各级红十字 会、慈善总会对外发布的捐款账 户,通过该行渠道捐款免收手续 费,同时各网点在办理业务时认 真核实客户意愿和账户信息,防 范欺诈风险。四是完善客户集中 时段的应急预案。该行针对每月中 旬养老金发放的重要时间段,通过 各种渠道引导客户通过线上办理 或暂缓到营业网点办理,尤其是提 前做好老年客户服务应急预案,合 理安排接待和分流工作,细化各环 节操作,包括员工和柜口增加、分 流劝返、预约登记、疫情防范等,并 对到店未佩戴口罩的客户尽量提 供口罩,最大限度保障基本金融服 务畅通,增加服务温度。

支持实体经济发展是金融的 首要任务。面对疫情对经济社会的 影响,作为国有大行的分支机构, 工商银行威海分行致力于提供专 业安全的金融服务,满足社会大众 的金融需求,致力于通过信贷资金 的高效供给 引导金融活水更多地 浇灌实体经济,共同提高企业复工 复产效率,助力全社会携手把受疫 情耽误的时间抢回来,将疫情造成 的损失夺回来。





